



Protokoll Fotbollssektion Ungdom/Dam

Hampetorp-Odensbackens IF
2021-09-13 kl 18.30 Odenvallen

Närvarande: Tony Olsson, Johan Stannisson, Jenny Stannisson, Susanne Wilén, Malin Andersson & Helena Hiltunen

§1 Mötets öppnande

Tony hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning och föregående protokoll

Dagordningen och föregående protokoll läses igenom och godkänns.

§3 Skrivelser och rapporter

Inget särskilt att rapportera. Vi säljer inte sockgrossisten i år.

§4 Ekonomi

Ersättningen till tränarna i damlaget har höjts i samråd med SMÅ IF. Ersättningen utgår enligt avtal mellan Annelie Johansson, HOIF och SMÅ IF samt mellan Staffan Augustsson, HOIF och SMÅ IF. Sektionen godkänner detta.

§5 Övriga frågor

Fotbollsskolan i somras fungerade återigen bra. Fotbollsskolan leds och anordnas av vår sektion från och med detta år.

Odencupen: Vi bestämmer datum för Odencupen vilket blir trettonhelgen 6/1 – 9/1 2022.

Vi tänker oss följande spelschema:

Torsdag 6/1: Flickor 08/09 och Damer.

Fredag 7/1: Flickor 10/11 och flickor 14/15.

Lördag 8/1: Pojkar 10/11 och pojkar 14/15.

Söndag 9/1: Pojkar 08/09 och flickor 12/13.

Inbjudan ska skickas ut, Tony kollar på en cupsida som ska skapas. Vi diskuterar hur vi kan få till föräldrastöd i form av att några även stannar kvar och städar t ex. Eventuell lägga en lite längre paus mellan grupperna under dagen så att vi hinner städa, fixa etc.

Vi ska alla fundera ut vad "matchen-profil-pris" ska bli.

Vi behöver ha koll på datumen för domarutbildningar under hösten.

Ungdomsavslutning: Den 3 oktober kl 14.00.

Föräldramatch, tipspromenad och fikabuffé.

Jenny, Malin, Susanne, Pernilla och Helena gör tipspromenad. Vi behöver fundera ut något lämpligt

pris. Tony informerar ledarna om avslutningen, från varje lag bakar 2-3 stycken cirka en plåt/form vardera.

Vi enas om vilken typ av plaketter vi ska beställa, Tony kollar upp hur många vi behöver. Ledarna ska få presentkort på stadium, totalt 22 stycken presentkort á 500 kr. Vi beslutar att inte ha någon avslutning tillsammans med sektionsfolk och ledare nu utan vi tar en kick-off till våren istället.

§6 Nästa möte

Den 11 oktober 18.30 på Odenvallen.

§7 Avslutning

Tony tackar och avslutar kvällens möte.

Ordförande

Tony Olsson

Sekreterare

Helena Hiltunen